2T991AC, KT991AC

C60pkM M3 ABYX KpPEMHMEBbIX 3NUTAKCHANbHO-NAAHAPHDbIX
CTPYKTYpbl /1-p-N reHepaTopHbiX TpaH3ucTopos. (IpepHa3sHaueHbl
ONA NPUMEHEHUA B ABYXT2KTHbIX LWPOKONOAOCHBIX YCHAWTENAX
MOLWHOCTH B CxeMe ¢ obuiern H6ason B nonoce yacror 350...700 My,
npy HanpsHKeHud nuTanua 28 B. Boinyckalorca B MeTannoxepamu-
YeCKOM Kopnyce C NOMOCKOBbIMK BbIBOAAMU. TUN cOHOPKH yKa3bi-
BaeTCA Ha Kopnyce.

Macca c6opku He 6onee 10 r.
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neKTpHUECKHe napaMeTpbl

BbixogHas MOWHOCTb B ABYXTAKTHON Cxeme

Ha £= 700 Mly npu U = 28 B, Py = 9,2 Br,

Ty = 140 °C, He MEHEE ..cccivriircrariicrisesenresssnanansen, 55 Br
Ko3adpHUHEHT YCHNEHHS NO MOLWHOCTH Ha

f=700 My npu Uy = 28 B, Py, = 9,2 Br,

T = FA0 °C.oeriiirerercrtnieieietienreeesensasssssssssesens 6...8*%...10*
Ko3adpdrumeHT nonesHoro nencTesuMa KONNeKTo-

pa 8 ABYXTaKTHOW cxeme Ha f= 700 Mly npwu



U = 28 B, Py = 9,2 Br, T, = +40 °C................ 50...58*...65*%

[paHWuyHast yacrota KoaddHumMeHTa nepenauu

Toka 8 cxeme O3 npn Uy = 10 B, k=3 A........ 540...660%...
750* Mfy,

KputHueckumt Tok npu Uy = 10 B, £= 300 My . 7...8%...9% A

NocTosHHas sBpeMeHn uenu obpaTtHON CBA3M

Ha BblCOKOH vactote npu U, =58, L, = 1A,

TR | T PR 4,6*...6%...
6,8 nc

EMkocTts KonnexktopHoro nepexoga

NPU Ug = 28 B eeeeeereieeriiceccceesninnneeesreeessesasecnsnns 49* . 53*% .
715 n®

ObpatHbit TOK Konnexktopa npu U = 50 B,

HE BOMEE ..eeeeeeeeiiiienieiricseseresrsseresseesssssssssonssrens 50 MA

O6patHbiv TOK amuTTepa npu Uy, = 4 B,

HE DOMEE .. iiiiiriiirieiriiieireeeerareesceseessassseesaneseassnnns 20 MA

KCBH konnextopHO# uenu npy U3mMeHeHHH

cdhasbl Ko3dhHureHTa OTpaKeHHa B Npegdenax

ot 0 po 360 npu U, = 28 B, Ha f= 500 Mlu,

T, = +50 °C npu kparkospemeHHoi pabote (3 c)

W ypoBHe BbIXOLHOW MOWHOCTH Ha COrnacosaH-

HOW Harpy3ke 45 Br, He Gonee .......cccccveveeecnnenn. 10

MpepenbHbie 3KCNAYyaTayKHOHHbIE AAaHHbIE

MocTosiHHOE HanpAXKEHNE NMUTAHUA ...ccecereeeenrennnn.. 29 8B
MocrosHHOe HanpsikeHne KonnekTop—bHasa....... 50 B
NocTosHHOe HanpsiXXeHWe 3IMUTTep—Haaa........... 4B
MOCTOAHHBIM TOK KOANEKTOPA ceevvvareennrsonranananannnn 3,75 A
MoctoaHHas paccersaemMan MOWMHOCTb KONNEK-
Topa MpH T = +40 °C .o, 67,5 Br
Temnepatypa pP-/71 NEPEXOAA ..ueeeerennverersrerersnnsnnsons +175 °C
Tennosoe conpoTuaneHne nepexon— Kopnyc...... 2 °C/Br
Temnepatypa OKPYXKAIOLLEN CPEADI «vvrerrereravesanens -60...7, =
=+125 °C

' flpn T > +40 °C MakcHManbHO [ONYCTMMAA NOCTOAHHas pacCerBaeMas MOLL-
HOCTb KONNEKTOPA PacCHUTLIBAETCA N0 hopmyne

pK, MAKC = (175 - 1) /2, Br.
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3aBHCHMOCTH BleOAHOﬁ MOUWHOCTHU 3aeucumocm BbIXOAHOI:l MOULHOCTH
H K03 DHUHEHTA NONEIHOrO AEHCT- H Ko3adbdHUUMeHTa NONe3HOro nencT-
BHA KONNEKTOpa OT BXOAHOW MOLY- BMA KONNEKTopa OT BXOOHOW MOLY-
HOCTH HOCTH



